

新民晚报

全国各地医护人员驰援上海

江苏 13000 余人、天津 1512 人、浙江 1500 余人、湖北 1200 余人、湖南 104 人、山东 1100 余人、安徽 1030 人、

河南 1511 人、江西 1000 余人、海南 908 人、广东 300 人、陕西 180 人，还有解放军 2000 人……（截至今天凌晨）

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天：晴到多云，最高 20℃，最低 9℃ 明天：多云，最高 18℃，最低 11℃

2022 年 4 月 4 日 星期一 农历壬寅年三月初四 今日 16 版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21960 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

>>> 详见第 10-11 版

来自长三角的医护人员已支援上海一周有余

好邻居 谢谢你

2022 年 4 月 4 日，上海全市进行核酸检测

决战 2500 万人 1 个不少

创建于 1942 年

SHANGHAI
BEDROOM
ARTICLES
Co., LTD

江苏阳光集团有限公司

真丝大王



■今天上海全市进行核酸检测。8 时，来自浙江温州的援沪医务工作者途经南京路步行街，坐上大巴前往核酸检测一线 本报记者 萧君玮 陈昶玮 摄

深入贯彻总书记重要指示精神，坚决落实党中央国务院决策部署

守护人民安康保障城市运行

孙春兰在上海调研 李强参加

>>> 详见第 2 版

坚定信心尽锐出战 迎难而上克难攻坚

李强主持市委常委会会议再部署再落实，要求尽快遏制疫情扩散蔓延

新民眼

这一战，没你不行！

全市人民都要闻令而起，向同一个方向冲锋，一鼓作气，打赢这场大仗、硬仗

>>> 相关报道见第 2-9 版